



## Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715

e-mail: [mogyorod@mogyorod.hu](mailto:mogyorod@mogyorod.hu)

KRID azonosító: 356220309

---

Ügyiratszám: 228-1 /2021	Tárgy:	Mogyoródi-patak szennyezése a mogyoródi szennyvízáttemelők üzemzavara útján
Ügyintéző: Villányiné Szüki Anita	Melléklet:	fényképfelvételek

### DMRV Duna Menti Regionális Vízmű Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Virág László  
vezérigazgató részére

**Tisztelt Vezérigazgató Úr!**

A Duna Menti Regionális Vízmű részvény tulajdonosának képviselőjeként és települési önkormányzatunk képviselőjeként több lakossági panasz és a munkatársaim jelzése alapján keresem meg a tárgyi ügyben, amely nem tűr halasztást és kiemelten fontos megoldást igénylő probléma, ezért kérem azonnali és eredményes intézkedését.

Mogyoród, Temető út és Bajcsy-Zsilinszky út végeinél található egy-egy DMRV üzemeltetésében lévő szennyvízáttemelő, amelyek a Mogyoródi-patakhoz viszonylag közel épültek meg. Az elmúlt hónapokban több alkalommal tapasztalta a lakosság, hogy vélhetően valamilyen üzemzavar következtében az áttemelőből mesterséges pataként ömlik a szennyvíz egyenesen a Mogyoródi-patakba. Az észlelést követően a DMRV hibabejelentőjére történt jelzés ellenére esetenként még órákon át folyt a szennyvíz a patakba. Hogy érzékelhető legyen a mennyiség a Bajcsy-Zsilinszky utcába a szennyvíz már méteres árkokat mosott ki, jelentős mértékű területet öntött el, ezzel a környéken a közlekedést is ellehetetlenítve. Tudomásom van arról, hogy Fóton sem ismeretlen a hasonló eset.

Tekintettel arra, hogy Fótt és Dunakeszi városok közigazgatási területén is áthalad a patak, így a probléma nem csak Mogyoródot érinti, hanem a fóti Károlyi Kastély Parkot és a fóti helyi természetvédelmi területként kijelölt tőzeg tavat, a dunakeszi területén is meglévő vizes élőhelyeket és az ott (még) található élőlényeket. Nem utolsósorban, a mindig is létfontosságú édesvíz készleteinket szennyezi az üzemzavar következtében patakba kerülő szennyeződés, amely a kárenyhítő, nem megfelelő létesítmények hiánya és a nem kellő gyorsaságú és hatékonyságú üzemzavar-elhárító gyakorlatra vezethető vissza.

Mindezek alapján kérem, hogy tájékoztassa az érintett települések polgármestereit az átemelőknél tapasztalható szennyvízkiömlés okáról, a kárelhárítás és megelőzés érdekében a jelenlegi gyakorlat változtatására teendő intézkedéseiről és határidejéről az elérni kívánt eredmények megjelölésével, továbbá a jövőbeli szennyezések megelőzése érdekében szükséges beruházások megvalósítása érdekében tett lépéseiről.

Mogyoród, 2021. január 8.

Tisztelettel:

Paulovics Géza  
polgármester



Kapják:

1. Címzett
2. Fót Város Polgármestere
3. Dunakeszi Város Polgármestere